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فریده خسروی   تنها یک روز دیگر تا خلق یک حماسه بزرگ و 
تاریخی در مشهد فاصله داریم؛ حماسه‌ای که این بار رنگ خون 
گرفته و پیام اصلی آن خونخواهی برای خون به ناحق ریخته 

شده رهبر بزرگ و عزیز امت اسلامی است. 
این روزها مردم مشهد در گوشه‌ گوشه این سرزمین مقدس 
در حال تلاش برای استقبال از یک بازگشت ابدی هستند. 
استقبال از کسی که با جان و اهل و عیالشان مقابل ظالمان 
زمانه ایستادند و نقطه پایان این قصه را با شهادت ختم کردند و 
حالا نوبت همشهریانشان است که با خلق حماسه خونخواهی 

به استقبال ایشان بروند.
یکی از تدارکاتی که این روزها بیش از همه به چشم می‌خورد، 
دوخت و چاپ پرچم‌های سرخ »یالثارات« است و مردم مشهد 
با کمترین امکانات و هزینه در حال تولید این پرچم‌ها هستند.  
محله طبرسی شمالی مشهد یکی از محلات فعال در این زمینه 
است. علی غیاثی، مسئول اجرایی کتابخانه مردمی امیرحسین 
فردی و فعال فرهنگی طبرسی شمالی درباره فعالیت‌های این 
محله می‌گوید: اصل سابقه پلاکاردنویسی، پرچم‌نویسی و 
پارچه‌نوشته‌ها در محله ما به ابتدای جنگ رمضان برمی‌گردد 
که آن موقع همراه با گروهی از دوستان در طبرسی شمالی برای 
پلاکاردنویسی فراخوانی دادیم که از آن طریق با خطاط‌های 
محله آشنا شدیم. پس از پلاکاردنویسی تصمیم گرفتیم برای 
فضاسازی محلات طبرسی شمالی و پنجتن، 400 پارچه‌نوشته 
ستونی را با شعارهایی مانند »مردم، خدا مراقب ماست«، 
»مردم،علاج در وطن است«، »با آمریکای کودک‌کش سازش 

نداریم« و شعارهای دیگر تولید و نصب کنیم. 
او ادامه می‌دهد: از سه چهار روز گذشته به دلیل اهمیت بحث 
خونخواهی در مراسم تشییع رهبر شهید، احساس کردیم 
لازم است در زمینه تولید پرچم ورود کنیم. کارها نیز با تأمین 
پارچه آغاز شد. سپس شعار »یا لثارات الامام« به همراه عکس 
رهبر شهید به ‌صورت لوگوتایپ روی پرچم‌های سرخ با رنگ 
سیاه چاپ شد. آخرین مرحله کارهای چاپ روز گذشته بود و 
با تیراژ ۲هزار و ۸۰۰ تا، پرچم‌هایی با ابعاد 60 در 90 سانتیمتر 

دوخته شد. 
غیاثی خاطرنشان می‌کند: هدف این بود که این محصول را به 
تشکل‌ها بدهیم تا رایگان یا با هزینه‌ای کم به مردم ارائه کنند. 
سعی کردیم قیمت را تا حد ممکن مناسب دربیاوریم. به همین 
خاطر پارچه ارزان‌قیمت انتخاب شد و کارهای خیاطی را خانم‌ها 
در خانه انجام می‌دهند. هزینه‌ها تنها پارچه، چاپ و برش لیزر 
و خرید لوله بود. حتی برای اینکه برش لوله رایگان شود، لوله‌ها 
را به کولرسازی یکی از دوستان هیئتی ‌محله‌ بردم تا آن‌ها را در 

نصف روز به صورت رایگان برش بزند.
این فعال فرهنگی محله طبرسی شمالی درباره توزیع پرچم‌ها 
بیان می‌‌کند: به تشکل‌های منطقه فراخوان زدیم که هر کس 
این پرچم را برای گروه و تشکلش می‌خواهد، با مبلغ 75هزار 
تومان نام‌نویسی‌اش را نهایی و مبلغ را واریز کند که تا چهارشنبه 
پرچم‌ها را از کتابخانه امیرحسین فردی تحویل بگیرد. برخی‌ها 
هم خارج از منطقه طبرسی پرچم می‌خواستند و با آن‌ها تعامل 
کردیم. گاهی تشکل‌ها برای خرید پرچم از مردم پول دریافت 
می‌کنند، برخی اوقات آن مسئول تشکل بانی می‌شود و پرچم‌ها 
را تهیه می‌کند و گاهی هم خیری پرچم‌ها را تهیه و میان مردم 

محله توزیع می‌کند. هر سه شیوه را در تشکل‌ها داشته‌ایم.
او با تأکید بر اینکه هدف اصلی هم از این کار خونخواهی 
امام شهیدمان، گرفتن انتقام از قاتلان ایشان و برگزاری یک 
تشییع باشکوه است، عنوان می‌کند: رویکرد ما در این زمینه 
محله‌محوری است و از ابتدا تلاش کرده‌ایم تشکل‌های محله 
را فعال کنیم تا آن‌ها در سطح بالاتری با یکدیگر هم‌افزایی 
و تسهیل‌گری داشته باشند و به هم کمک کنند. این هم 
دغدغه‌ای بوده که در کنار ادبیات خونخواهی تلاش کرده‌ایم در 

محله داشته باشیم.
غیاثی درباره دیگر فعالیت‌هایی که این روزها دارند، می‌گوید: 
با رصدی که از تشییع رهبر شهید انقاب در تهران و قم 
داشتیم، دیدیم کارهایی که قاب بین‌المللی به مراسم تشییع 
می‌دهد و تصویر هوایی آن را منعکس می‌کند، پرچم‌نوشته‌ها 
و پارچه‌نوشته‌های بزرگی بوده که روی آن‌ها جملاتی نوشته 
شده است. به همین خاطر به این نتیجه رسیدیم در کنار پرچم 
خونخواهی که هدف آن درگیر کردن فکر آحاد مردم است، پیام 

بین‌المللی را با پارچه‌نوشته‌های بزرگ داشته باشیم.
این فعال فرهنگی محله طبرسی شمالی می‌افزاید: از ظهر روز 
گذشته تهیه این پارچه‌نوشته‌ها را با سه خطاط شروع کردیم 
و تا شب گذشته 5-6 نفر دیگر به این خطاطان اضافه شدند. 
در یک پارچه‌نوشته ۳ در ۴۰ متر جمله »هی ترامپ ما تو را 
می‌کشیم« را به فارسی و انگلیسی با فونت بزرگ می‌نویسیم 
تا مردم در مسیر تشییع آن را روی دست بگیرند و این تصویر 

هوایی خلق شود. اگر زمان داشته باشیم، از این کار یک نسخه 
دیگر با جمله‌ای متفاوت تولید می‌کنیم.

او یادآور می‌شود: یک پروژه دیگر ما تولید پرچم‌های عرضی با 
ابعاد 1/5 در ۵ متر سفید است که دو طرف آن چوب می‌خورد. 
در مجموع می‌خواهیم 15-16 پرچم عرضی با جملات متنوع 
فارسی و انگلیسی تولید ‌کنیم تا تصویر و قابی با این فرم برای 

انعکاس بین‌المللی داشته باشیم.

چاپ 2هزار پرچم خونخواهی در مؤسسه فرهنگی قدس■
ــات تولید  ــدارک در مؤسسه فرهنگی قدس نیز بخشی از ت
پرچم‌های سرخ خونخواهی انجام می‌شود. به همین خاطر 
به سراغ مهدی فخار شاکری، مدیر تولید و چاپ روزنامه قدس 
رفتم تا درباره این فعالیت مؤسسه که با مشارکت مردم انجام 

شده، بگوید.
او با اشاره به اینکه حدود 4هزار پرچم ایران در 120 روز گذشته 
برای موکب رسانه‌ای روزنامه قدس تولید کردیم، می‌گوید: 
احساس کردیم برای مراسم تشییع لازم است پرچم قرمز به 
‌نشانه خونخواهی تهیه شود. به همین خاطر حدود 2هزار 
پرچم در دو سایز با نوشته »یا لثارات الحسین)ع(« که زیر آن نیز 
»خونخواه رهبر شهید هستیم« نوشته شده، طراحی و چاپ 
کردیم. تولید این پرچم‌ها روز گذشته به پایان رسید و افراد با 
توجه به اطلاع‌رسانی که در بسترهای مختلف انجام داده بودیم، 

پرچم‌ها را دریافت کردند.
مدیر تولید و چاپ روزنامه قدس درباره کمک‌های مردمی در 
تولید این پرچم‌ها بیان می‌کند: با توجه به اینکه مراسم دهه اول 
و دوم محرم را در موکب رسانه‌ای قدس برگزار کردیم، خانم‌هایی 
که در مراسم عزاداری حضور داشتند، دو شب در نمازخانه 
مؤسسه با چرخ‌خیاطی‌هایشان حضور پیدا کردند و کار برش 
و دوخت پرچم‌ها را انجام دادند. همچنین به دلیل اینکه رفت 
و آمد به مؤسسه برای خیلی از افراد سخت بود، سایر پرچم‌ها 
در محله‌های مختلف مشهد به صورت دسته‌جمعی یا تکی در 
منازل توسط بانوان دوخته شد. لوله‌گذاری و برش لوله‌ها نیز در 

مرحله بعد توسط آقایان صورت گرفته است.
فخار شاکری با اشاره به کمک‌های مردمی و کمک‌های مؤسسه 
برای تولید پرچم‌ها نیز عنوان می‌کند: در کلِ این فرایند حدود 
5هزار پرچم تولید شده است. همکاری مدیرعامل مؤسسه و 
مرکز رسانه در این زمینه بسیار خوب بود و هر کمکی که برای این 
کار لازم بود، انجام دادند تا کار پیش برود؛ برای کارهای اجرایی 
و همچنین برای چاپ تراکت‌هایی که در ۱۲۰ روز اخیر داشتیم، 

شاهد همکاری مؤسسه فرهنگی قدس بودیم.

تولید پرچم‌های خونخواهی با چادرهای زنان مشهدی■
در گوشه‌ای از شمال‌غرب شهر مشهد نیز فعالیت‌ها به شکل 
دیگری ادامه دارد و بانوان مشهدی محله قاسم‌آباد در گوشه‌ای 
از خیابان شاهد، با برپایی موکبی پرچم‌های خونخواهی را با 

چادر مشکی‌های کهنه درست می‌کنند.

ــان، عضو هیئت امنای مسجد حضرت  ــی زهرا صندوق
ــایگاه بسیج حضرت عباس)ع(  ــده پ ــان ــرم عباس)ع( و ف
ــاره این فعالیت‌ها به خبرنگار طوس می‌گوید: از روزی  دربـ
که جنگ تحمیلی سوم آغاز شد و رهبر شهید انقاب به 
شهادت رسیدند، در چهارراه ورزش قاسم‌آباد غرفه‌هایی را 
ــران شدیم. غرفه‌های  برپا کردیم و مشغول دوخت پرچم ای
 دیگری مانند طرح جوانی جمعیت، مشاوره خانواده و

 موکبی نیز در این مکان برپا شده است. 
او می‌افزاید: برای مراسم تشییع پیکر رهبر شهید ایران نیز 
خواهران چرخ خیاطی‌هایشان را در این غرفه ‌آورده‌اند و 
پرچم‌هایی را از چادرهای مشکی‌ اهدایی خانم‌های محله 
می‌دوزند و سپس با شابلون و رنگ قرمز روی آن‌ها شعار »یا 
لثارات الحسین)ع(« و »یالثارات الخامنه‌ای« را می‌نویسند. 
همچنین برچسب‌هایی با این مضمون برای پشت تلفن همراه 

آماده‌ کرده‌ایم که با این پرچم‌ها میان مردم توزیع می‌کنیم.
فرمانده پایگاه بسیج حضرت عباس)ع( با بیان اینکه ما پیش 
از چهلم شهادت رهبر انقلاب نیز چادر‌های مشکی کهنه 
خانم‌های محله را برای دوخت پرچم عزا جمع‌آوری می‌کردیم، 
عنوان می‌کند: این کارها را با همکاری گروه‌های جهادی 
محله‌محور، حلقه‌های میانی و خانم‌های مسجدی انجام 
می‌دادیم و اکنون نیز برای تشییع پیکر مطهر آقای شهید ایران 
به منظور تولید پرچم عزا و خونخواهی امام شهید همه مردم 

محله مشارکت دارند.

ما خونخواه رهبرمان هستیم■
آنچه این روزها در کوچه پسکوچه‌های مشهد جریان دارد، 
فراتر از یک تدارک آیینی است؛ روایتی است از مردمی که با 
سوزن و نخ، با چرخ خیاطی و قلم خطاطی، با چادرهای مشکی 
کهنه و پارچه‌های سرخ، در حال نوشتن فصلی تازه از تاریخ این 
سرزمین‌اند. از طبرسی شمالی تا قاسم‌آباد، از چاپخانه مؤسسه 
قدس تا نمازخانه‌ها و منازل شخصی، دست‌هایی که روزی برای 
شهیدشان اشک‌های ریخته شده را پاک می‌کردند، امروز پرچم 
خونخواهی می‌دوزند تا فردا در مسیر تشییع، آسمان مشهد 

را سرخ‌پوش کنند.
این پرچم‌های سرخ، تنها پارچه‌هایی رنگین نیستند؛ هر تار و 
پودشان با عهدی گره خورده است؛ عهدی که مردم مشهد با 
رهبر شهیدشان بسته‌اند و فردا در میعادگاه تشییع، با فریاد 
»یا لثارات الخامنه‌ای« آن را به گوش جهانیان خواهند رساند. 
فردا مشهد، نه فقط میزبان پیکر مطهر رهبر شهید، که میزبان 
حماسه‌ای خواهد بود که ریشه‌هایش را همین امروز، در دستان 

مردمی گمنام می‌توان دید.
و شاید فردا وقتی دوربین‌ها از آسمان مشهد تصویربرداری 
می‌کنند، هر پرچم سرخی که بر دست مردم می‌بینند، امضای 
یک بانوی مشهدی، یک خطاط محله، یک فعال فرهنگی و 
یک خیرّ گمنام را با خود داشته باشد؛ امضاهایی که همه یک 
پیام مشترک را فریاد می‌زنند: »ما خونخواه رهبرمان هستیم«.

 روایت مردمی که با سوزن و نخ،  چرخ خیاطی و قلم خطاطی 
در حال نوشتن فصلی تازه از تاریخ این سرزمین‌اند

مشهد در آستانه یک وداع سرخ
سلام آقای شهیدم، دلم برای شما خیلی تنگ شده ■ 

آقا جان. 
سام به رهبر عزیزم، هنوز هم باورم نمیشه که ■ 

شهید شدید. با اینکه میدونم جایگاهتون بهشته؛ 
ولی خیلی دلمون براتون تنگ میشه. برامون دعا 

کنین آقا.
سلام آقای من، هنوز رفتنتون رو باور ندارم. انگار ■ 

دوباره بی‌پدر شدم. بودن شما برای ما قوت قلب بود. 
دیگه ادامه زندگی برای ما معنی نداره. ای کاش برای 
یک بار هم که شده، میتونستم چهره نورانی شما 

رو ببینم.
سلام آقای من، رهبر والامقامم، خوشحالم برای ■ 

شما که به آرزویتان به درجه رفیع شهادت رسیدید و 
ناراحت و غمگین برای خودم که آرزوی دیدن روی ماه 
شما از نزدیک را از دست دادم. پدرم، پدر عزیزتر از 

جانم، برای عاقبت به‌خیری همه ما دعا کنید.
حرف دلم با رهبرعزیزم رو در روزنامه منتشر کنید. ■ 

رهبر عزیزم، دلم خیلی براتون تنگ شده. تا حالا باور 
نمیکردم رفتن شما رو؛ ولی حالا که میگن باید برای 
پذیرایی از میهمانان آقا آماده بشیم، بیشتر دلتنگتان 
میشم. دعا کنین آقا جان برای ظهور آقا امام زمان)عج( و 
برای نابودی دشمن. دعا کنین بتونم با حجابم و ایمانم 
چشم دشمنانتان را کور کنم و دعا کنین برای این مردم 

مبعوث شده تا دشمن‌شاد نشوند. )نرگس بلوچی(
ــدر عزیزم جناب سید علی حسینی ■  ــام پـ سـ

خامنه‌ای، در قیامت شفاعت من را بکنین. ان‌شاءالله 
بتونم راه شما را ادامه بدهم.

رهبر عزیزم، داغ رفتنتان خیلی سخت بود برای ما. ■ 
هنوز رفتن شما را باور نکرده‌ام. فقط میخواهم بگویم 
عزیز سفر کرده‌ام شهادت مبارکتان باد، ما را فراموش 
نکنید. برایمان دعا  کنید آقا جان تا شهادت نصیب 

ما هم بشود.
سلام آقای من، همیشه مهربون و سرافراز بودین و ■ 

هستین. رهبر شهیدم راهتون ادامه دارد. برای مردم 
ایران دعا کنین. 

رهبر عزیزم، شما وطن‌پرست‌ترین و ایرانی‌ترین ایرانی ■ 
در تاریخ هستید. واقعاً خوشحالم که در این برهه تاریخ 
که شما بودید، زیستم. شهادت شما نه تنها مردم؛ 

بلکه ملت‌ها رو بیدار کرد. این ثمره خون پاک و مظلوم 
شماست. یاد شما در قلب این تاریخ می‌ماند تا ابد. 
رهبر شهیدم نمیتوانم حالم را با نوشته‌ای بیان کنم. دلم 
تکه‌تکه شده از وقتی رفتین، حالم را هیچ‌کس نمیداند 
جز خدا و خودتان. خنده برایم حرام است. با آنکه 

ندیدمتان، از پدرم برایم عزیزترید. لبیک یا خامنه‌ای. 
آقا جانم، من هر موقع شما رو از تلویزیون میدیدم، ■ 

کیف میکردم. هنوز داشتم پول جور میکردم تا یک روز 
پسرم رو به دیدنتون بیارم. میگفت: »میخوام برم به آقا 
بگم من پدرم فوت کرده. میشه واسم پدری کنین بغلم 
کنین؟« از وقتی خبر شهادت رو شنیدیم، آروم و قرار 
نداریم و همه این شب‌ها رو در خیابان هستیم برای 
خونخواهی شما. خیلی دوستتون دارم رهبرم. واسه 

ما هم دعا کنین از اون بالا.
سلام، وقت به خیر، یک انتقاد و نکته خدمت ■ 

دوستانی که میتونن حرف ما رو به گوش مسئولین 
برسونن. توی هر راهپیمایی و اجتماع در خیابان 
امام رضا)ع( فقط اول جلسه صوت هست و بعد 
قطع میشه یا اختلال به وجود میاد. خواهشاً بگین 
کل مسیرها و خیابان‌هایی که قراره مراسم باشه، 
صوتش هماهنگ و برقرار باشه! حداقل مردمی 
که توی خیابان‌های اطراف باشن، بدونن پیکر 
مطهر شهدا کجای مسیر هست و بتونن از برنامه 

استفاده کنن.
سام، خیلی دوست داشتم رهبر عزیزمون رو ■ 

از نزدیک ببینم. ای کاش میشد. دلم واسه چهره 
مظلومتون تنگ شده. �� خیلی دلم گرفته. �🙏�

پاسخ مدیرکل بهزیستی 
خراسان رضوی به گلایه مخاطب 

 قدس در خصوص 
 عدم دریافت حق پرستاری 

برای برخی از مددجویان
با سلام، به اطلاع می‌رساند پرداخت حق پرستاری مشمول 
تمام افراد دارای معلولیت نمی‌شود و تنها مددجویانی که 
دارای شرایط خاص هستند و در دهک یک تا سه قرار 

دارند، در لیست دریافت حق پرستاری خواهند بود.

پیام مردم
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اعزام کاروان ۳۰۰ نفره بسیجیان بجنورد برای خدمت‌رسانی در مشهد
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان بجنورد از 
اعزام کاروان ۳۰۰ نفره نیروهای بسیجی این شهرستان به 
مشهد مقدس برای خدمت‌رسانی به زائران آیین تشییع 
رهبر شهید خبر داد و گفت: این نیروها در قالب چهار 
موکب، خدمات پشتیبانی، فرهنگی و رفاهی را به زائران 

ارائه خواهند کرد.
سرهنگ یاسر قدیمی اظهار کرد: از مجموع چهار موکب 
اعزامی، دو موکب در حوزه پشتیبانی فعالیت می‌کنند و 
وظیفه اسکان و پذیرایی از زائران برای وعده‌های صبحانه، 

ناهار و شام را بر عهده خواهند داشت.
وی افزود: دو موکب دیگر نیز با رویکرد فرهنگی در مشهد 
مقدس مستقر می‌شوند و برنامه‌های فرهنگی و خدمات 

مورد نیاز زائران را ارائه می‌کنند.
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان بجنورد 
همچنین از برنامه‌ریزی برای اعزام بیش از ۲ هزار نفر 
از مردم این شهرستان به مشهد مقدس خبر داد و 
گفت: برای انتقال زائران حدود ۵۰ دستگاه اتوبوس 
پیش‌بینی شده تا این افراد در قالب کاروان‌های منظم 

و متمرکز اعزام شوند.
قدیمی ادامه داد: تمهیدات لازم برای اسکان و پذیرایی 
از حدود ۵۰هزار نفر از مردم ولایتمدار شهرستان بجنورد 
در نقاط مختلف مشهد مقدس فراهم شده و خدماتی 
همچون اسکان، صبحانه، ناهار، شام و پشتیبانی به آن‌ها 

ارائه خواهد شد.

خراسان شمالی

اعزام ۳۵۰ نیروی امدادی هلال‌احمر استان  به مشهد مقدس
سرپرست جمعیت هال‌احمر خراسان جنوبی 
گفت: ۳۵۰ نیروی امدادی، جوانان و تیم‌های درمانی 
استان در قالب ۷۰ تیم عملیاتی به مشهد مقدس 

اعزام شدند.
به گزارش مهر، مهدی محمدپور اظهار کرد: همزمان 
با برگزاری مراسم تشییع و تدفین رهبر معظم انقلاب، 
ــدادی و عملیاتی جمعیت  ــ تمامی ظرفیت‌های امـ
هلال‌احمر خراسان جنوبی برای خدمت‌رسانی به زائران 
و شرکت‌کنندگان در این مراسم به حالت آماده‌باش 

درآمده است.
وی افزود: در همین راستا ۳۵۰ نفر از نیروهای امدادی، 
اعضای جوانان و تیم‌های درمانی جمعیت هلال‌احمر 
استان در قالب ۷۰ تیم پنج نفره به مشهد مقدس اعزام 
شدند تا در کنار نیروهای عملیاتی جمعیت هلال‌احمر 

کشور، خدمات امدادی، درمانی و بشردوستانه مورد نیاز 
را ارائه کنند.

سرپرست جمعیت هلال‌احمر خراسان جنوبی ادامه 
داد: برای افزایش توان عملیاتی و تسریع در روند 
امدادرسانی، پنج دستگاه آمبولانس به همراه ۱۵ نفر از 
نجاتگران مجرب استان نیز به مشهد اعزام شده‌اند تا 
در صورت نیاز در عملیات امدادی و انتقال مصدومان 

مشارکت داشته باشند.
محمدپور با اشاره به آماده‌باش کامل مجموعه امدادی 
استان بیان کرد: پایگاه‌های امداد و نجات جاده‌ای، 
شعب جمعیت هلال‌احمر شهرستان‌ها، مرکز کنترل 
و هماهنگی عملیات )EOC(، تیم آنست )سگ‌های 
زنده‌یاب( و تیم واکنش سریع استان نیز در آماده‌باش 

کامل قرار دارند.

خراسان جنوبی

خبر

 آمادگی کامل بنیاد مسکن خراسان رضوی برای خدمت‌رسانی 
در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید

همزمان با برنامه‌ریزی برای برگزاری مراسم استقبال و تشییع 
پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی در مشهد مقدس، بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی با تشکیل ستاد ویژه، 
بسیج امکانات و پیش‌بینی خدمات پشتیبانی، آمادگی کامل 
خود را برای همراهی با دستگاه‌های اجرایی و خدمت‌رسانی 

به زائران و عزاداران اعلام کرد.
به گزارش روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان 
رضوی، خلیل منبتی با اشاره به فضای اندوهبار حاکم بر کشور 
پس از شهادت رهبر شهید انقلاب اظهار کرد: این حادثه برای 
همه ملت ایران ضایعه‌ای بزرگ و جبران‌ناپذیر بود و مردم در 
غم از دست دادن رهبری دلسوز، حکیم و فرمانده‌ای که سال‌ها 

هدایت کشور را بر عهده داشتند، عزادار هستند.
مدیرکل بنیاد مسکن خراسان رضوی با بیان اینکه مدیریت 
هوشمندانه و رهنمودهای رهبر فقید انقلاب در مقاطع 
ــود، گفت: اقتدار امروز  حساس کشور همواره راه‌گشا ب
نیروهای مسلح، انسجام ساختار دفاعی کشور و مدیریت 
شرایط دشوار، نتیجه سال‌ها هدایت و برنامه‌ریزی ایشان 
است و حتی بسیاری از تحلیلگران و مخالفان نیز به نقش 

اثرگذار ایشان در مدیریت کشور اذعان دارند.
وی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود جمعیت بسیار گسترده‌ای 
از سراسر کشور به مشهد مقدس سفر کرده و در این مراسم 
حضور پیدا کنند، افزود: عاوه بر مردم خراسان رضوی، 
ــران و عزادارانی از استان‌های خراسان شمالی، خراسان  زائ
جنوبی، سمنان، یزد، کرمان و دیگر استان‌های همجوار در این 
مراسم شرکت خواهند کرد و این موضوع، برنامه‌ریزی دقیق 

و هماهنگی همه دستگاه‌های اجرایی را ضروری کرده است.
منبتی با تأکید بر اینکه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی از 
نخستین روزهای پس از پیروزی انقلاب اسلامی با فرمان 

حضرت امام خمینی)ره( تأسیس شد و همواره مورد توجه و 
حمایت رهبر معظم انقلاب قرار داشت، اظهار کرد: به همین 
دلیل بنیاد مسکن وظیفه خود می‌داند در این مراسم نیز در 

کنار سایر دستگاه‌ها حضور فعال داشته باشد.
مدیرکل بنیاد مسکن خراسان رضوی ادامه داد: در بنیاد 
مسکن خراسان رضوی ستاد ویژه‌ای تشکیل شده و تمامی 
ظرفیت‌های فنی، ماشین‌آلات، تجهیزات و نیروهای اجرایی در 
آماده‌باش قرار دارند تا در صورت نیاز، خدمات لازم را ارائه کنند.
وی گفت: آماده‌سازی فضاهای مورد نیاز، همکاری در 
ایجاد پارکینگ‌های موقت، پشتیبانی از امور عمرانی، 
هماهنگی با استانداری، معاونت عمرانی استانداری و سایر 
دستگاه‌های مسئول از جمله اقدام‌هایی به شمار می‌آید که 

در دستور کار قرار گرفته است.
منبتی افزود: مقرر شده است موکب بنیاد مسکن در مسیر 
برگزاری مراسم برپا شود تا خدمات اولیه از جمله توزیع آب 
آشامیدنی و سایر نیازهای ضروری عزاداران و زائران را ارائه 
دهد؛ به‌ویژه با توجه به گرمای هوا و حجم بالای جمعیت، 

این خدمات می‌تواند بخشی از نیازهای مردم را تأمین کند.

س
قد

  

برپایی ۱۵ سیاه‌چادر عشایری برای خدمت‌رسانی به زائران در مشهد
 مدیرکل امور عشایری خراسان رضوی از برپایی ۱۵ 
سیاه‌چادر عشایری در میادین شهید حججی و فردوسی 
مشهد برای خدمت‌رسانی به زائران و عزاداران مراسم 

تشییع پیکر رهبر شهید خبر داد.
به گزارش روابط عمومی امور عشایری خراسان رضوی، 
محمدحسین جعفری با اعلام این خبر گفت: در راستای 
میزبانی از زائران و شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع آقای 
شهید ایران، خادمان عشایر با برپایی این سیاه‌چادرها، 
با تمام ظرفیت خود آماده پذیرایی و خدمت‌رسانی به 

میهمانان مشهدالرضا)ع( هستند. 
وی با تأکید بر جایگاه والای عشایر به‌عنوان »ذخایر 
انقلاب« و مدافعان نظام اسلامی، افزود: عشایر با حضور 
خود در این مراسم، بار دیگر ارادتشان را به آرمان‌های 

انقلاب و ولایت فقیه نشان می‌دهند.
مدیرکل امور عشایر خراسان رضوی با اشاره به اینکه 
سیدی از خراسان رفته و دوباره به جوار امام رضا)ع( 
برمی‌گردند تا آرام بگیرند، ادامه داد: در این سیاه‌چادرها 

ــران  ــ عشایر با تمام زندگی‌شان آمده‌اند تا به زائ
خدمت‌رسانی کنند.

وی همچنین به همراه هیئتی عالی از امور عشایری استان 
و در راستای پیگیری دقیق امور و رفع چالش‌های پیش 
روی موکب‌های عشایری، در موکب عشایر جنوب استان 
کرمان مستقر در مشهد حضور یافت و ضمن دیدار با 
عشایر خدمتگزار، به بررسی مستقیم مشکلات و نیازهای 

آن‌ها برای خدمات‌رسانی بهتر در این مراسم پرداخت.
در این بازدید که در فضای معنوی »چادر شهید حاج قاسم 
سلیمانی« برگزار شد، ضمن تشکر و قدردانی از عشایر 
عزیز جنوب کرمان برای حفظ اصالت و نقش‌آفرینی 
در مراسم تشییع باشکوه رهبر شهید، گفت‌وگوهای 

مستقیمی با نمایندگان عشایر صورت گرفت.
هدف از این حضور، شنیدن مستقیم دغدغه‌ها و بررسی 
دقیق مسائل موکب‌داران و رفع مشکلات زیرساختی 
در راستای بهبود وضعیت خدمت‌رسانی به این قشر 

ارزشمند عنوان شد.

خراسان رضوی


